
Pohádková neděle v Telči 26.5.2009

Zobrazení: 658

1301

Za krásného slunečného dne, kd

Za krásného slunečného dne, kdy jsem si něco bušil do noťase,

zazvonili na nás sousedi, jestli nepojedeme s nimi do Telče, že je tam

nějaká akce Astru jsem měl před barákem, takže proč ne. V Telči jsme

byli za chvilku a když se mi podařilo zaparkovat na svém oblíbeném

místě u hotelu, zamířili jsme na náměstí. Hned z první cedule jsem

zjistil, že se dnes koná Pohádková neděle v Telči. Porozhlédnul jsem

se po podiu s Hitrádiem Vysočina, kde moderátoři bavili děti a rodiče

smažící se na slunku na lavicích. Otočil jsem naší výpravu do malé

zámecké zahrady, kde nějací dobrovolníci předváděli šermířské zbraně.
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Měli je pěkně tupé. Na mou chytrou poznámku alespoń přesekli jablko. Z

nezávazného hovoru se vyklubala dobrá přednáška o všech zajímavostech

týkající se středověkých zbraní. Chlapi to měli docela zmáklé.

Provedli jsme i kontrolní dotaz na "přítele na telefonu", jestli nám

chlapi nekecali, že bajonety se začaly používat až napřelomu 17 a

18.století. Měly pravdu. Této zbrani totiž nepochybně dalo jméno

město, které leží u Biskajského zálivu, přístav Bayonne. Jaké ale

přesně je spojení mezi městem Bayonne a bajonetem, už tak jasné není.

Prý šlo od počátku o vojenskou zbraň, prvně použitou roku 1655 při

útoku na město Bayonne. Na konec nám chlapi odpálili dvě muškety, my

jsme zatleskali a přesunuli se na vyhlídkovou věž. Za dvacku nám bylo

povoleno vylézt až nahoru a pokochat se krajinou. Bylo už pozdní

odpoledne, davy prořídli. Z atrakcí na náměstí jsme vynechali skákací

hrad a trampolínu, tombolu klokana Kengiho a zapluli do zahrádky jedné

z restaurcí. Z vedra nám vyprahlo, takže vychlazený Zlatý Bažant jen

zasyčel. Vzhledem k tomu, že jsem řídil, napájel jsem se pak točenou

zelenou žbrďolou, která chutnala jak Vitacit. Brrr. Když jsme si

hodinku poseděli naskákali jsme do aut a zamířili se to domů.
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